



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	21.01.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsord-  
nung

Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Ge-  
schäftsordnung

### **Lenauplatzsanierung**

**Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen aus der Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld am 26.11.2007, TOP 8.2.8**

#### **Frage 1:**

Wann wird die Sanierung der Platzmitte auf dem Lenauplatz erfolgen?

#### **Frage 2:**

Sind die dafür bereitgestellten Mittel auch noch verfügbar, wenn die Maßnahme erst 2008 erfolgt?

#### **Frage 3:**

Wie sieht die Gestaltung nach der Sanierung aus?

#### **Antwort der Verwaltung:**

##### **Zu 1:**

Die Planung für die Gestaltung der Platzfläche befindet sich zurzeit in der Bearbeitung.

##### **Zu 2:**

Die Verwaltung strebt an, die Sanierung der Platzfläche noch im Jahr 2008 durchzuführen.

##### **Zu 3:**

Die Finanzierung ist im Rahmen des Instandsetzungsprogrammes gesichert.